



T-03-10-114

“БДЖ – ПЪТНИЧЕСКИ ПРЕВОЗИ” ЕООД ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ

гр. София 1080, ул. „Иван Вазов“ №3
тел./факс: (+3592)9878869
e-mail: bdz_passengers@bdz.bg
www.bdz.bg



ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ПОКАНА за участие в пазарни консултации

Относно: *Провеждане на пазарни консултации във връзка с чл.44, ал.1 от ЗОП с цел определяне на прогнозната стойност на обществена поръчка с предмет „Доставка на резервни части за механиката на ТПС“, разделена на 5 обособени позиции”.*

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с предстоящо обявяване на обществена поръчка с предмет: „Доставка на резервни части за механиката на ТПС“, разделена на 5 обособени позиции”, както следва:

1. Обособена позиция № 1 – „Доставка на резервни части за спирачни цилиндри за ТПС“;
2. Обособена позиция № 2 – „Доставка на подвески, комплект с гайки и контрагайки за ел. локомотиви“;
3. Обособена позиция № 3 – „Доставка на резервни части за механична част на лостово спирачна система на локомотиви серии 44 и 45“;
4. Обособена позиция № 4 – „Доставка на резервни части за карданната предавка за ТПС“;
5. Обособена позиция № 5 – „Доставка на хидравлични амортизатори за първично и вторично ресорно окачване на електрически локомотиви, серии 44, 45 и 46.200“

„БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД отправя покана до всички заинтересовани лица за предоставяне на индикативно ценово предложение, с цел проучване на пазара и определяне на нейната прогнозна стойност.

Предоставената ценова информация за доставка на резервни части за механиката на ТПС, предмет на поръчката, трябва да се съобрази с условията посочени в „Технически изисквания“ и „Техническа спецификация“ за доставка по всички обособени позиции - **Приложение №1.**

Предложението е необходимо да бъде изготвено по образец – **Приложение № 2**, както и със срок на валидност – по възможност не по-кратък от три месеца.

Моля информацията да се изпраща по електронен път на e-mail: tenderspp@bdz.bg не по-късно от 10 (работни) работни дни, считано от деня следващ публикуване на настоящата покана, като е необходимо в темата/предмета/subject на e-mail-а изрично да бъде посочен регистрационния деловоден номер на настоящата покана № **03-10-33/13.03.2024 г....**

В случай на установени фактически/аритметични грешки в индикативното ценово предложение на участника, водещи до несъответствие между предложената обща цена за изпълнение на поръчката и единичните цени, за достоверни се приемат предложените единични цени. В този случай за предложена крайна **обща цена за изпълнение на поръчката** се приема действителният аритметичен резултат, изчислен от представител на Възложителя, предвид предложените единични цени и съответните количества, отразени в ценовото предложение на участника.

Индикативните ценови предложения и всяка друга информация, разменена по повод проведените пазарни консултации, ще бъде публикувана на „Профил на купувача“ на „БДЖ-Пътнически превози“ ЕООД.

С подаването на индикативно предложение, всеки участник в пазарните консултации се съгласява, предложението и всяка друга информация, предоставена като резултат от пазарните консултации да бъде публично достъпна.

Приложения:

1. „Технически изисквания“ и „Техническа спецификация“ за доставка по всички обособени позиции - **Приложение №1;**
2. Образец на индикативно ценово предложение – **Приложение № 2.**

С уважение,

инж. Венцислав Славков
Управител на „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД
инж. Ан. Атанасов
Зан. № 01-16-33/16.08.2017.



Заличено на основание Регламент 2016/679